
Za mir
in prija-
teljstvo

DVA DNI je po Sloveniji kro-
žil turistični avtobus Ljublja-
na transporta z velikim slo-
venskim in nemškim napi-
som: »Za mir in prijatelj-
stvo«. V njem je bilo 40 na-
smejanih koroških mladincev
iz Beljaka in Celovca, ki so
kot člani komunistične orga-
nizacije »Svobodna avstrijska
mladina« prišli v goste k ši-
šenski mladini.

Že konec lanskega leta sta
komisija SZDL za zunanjepo-
litična vprašan.ja občine Ljub-
ljana-šiška in občinski komi-
te ZMS poslala napredni ko-
roški in tržaški mladini no-
voletne čestitke v znamenju
solidarnosti mladine vsega
sveta v boju proti imperializ-
mu, za mir in prijateljsko so-
delovanje.

Pozneje so se začeli pogo-
varjati tudi o medsebojnih
srečanjih in tako so v začet-
ku junija prispeli koroški
mladinci in mladinke na
obisk k naši mladini. V ne-
deljo so se udeležili srečanja
koroških partizanov z mladi-
no na Veliki planini ter obi-
skali tudi Kamniško Bistrico.
Zvečer so jih mladinci iz klu-
ba Zgorn.ja Šiška navdušili z
našimi folklornimi plesi.

Drugi dan so bili mladi Ko-
rošci gostje mladinskega klu-
ba v Dravljah. Sprejel jih je
mladinski zabavni ansambel
»Sosedje« ter takoj z veselimi
zvoki ustvaril dobro razpolo-
ženje. Tamkajšnji mladinci
so nato goste seznalili s pe-
strimi oblikami interesne ak-
tivnosti draveljskih pionirjev
in mladine.

Draveljski mladinci so že-
leli koroške goste predvsem
seznaniti z borbo Ijubljanske
mladine v času NOB. Med
drugim so gostom pokazali
tudi na novo odkrite grobove
ilegalcev na območju soseske
VI. Predvajali so jim prvi
slovenski partizanski film Na
svoji zemlji, ter jih nato po-
peljali še v muzej NOB. Tu
so jim nazorno prikazali vse
vrste in načine borbe malega
razkosanega slovenskega na-
roda proti okupatorju za svo-
jo nacionalno in socialno svo-
bodo.

Predsednik občinske skup-
ščine Ljubljana-šiška Danilo
Sbrizaj je priredil za mlade
koroške komuniste sprejem v
hotelu Bellevue ter se z nji-
mi pogovarjal dve uri. Nato
so si avstrijski gostje ogle-
dali nekatere druge zanimivo-
sti v Ljubljani.

Zvečer so se poklonili spo-
minu padlih borcev pri grob-
nici narodnih herojev ter se
nato polni prijetnih vtisov in
novih spoznanj o bližnji zgo-
dovini slovenskega naroda ter
o raznih načinih družbeno-
politične aktivnosti mladine
danes odpeljali domov. Pred
odhodom so se s šišenskimi
mladinci dogovorili o njiho-
vem obisku na Koroškem.
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